

# rejuve serum

---

- » vypnutí a zpevnění pokožky (lifting)
- » revitalizace, vyhlazení vrásek
- » sjednocení tónu pleti
- » zdravý a mladistvý vzhled





Rejuve sérum je inovativní denní i noční sérum s jemnou sametovou konzistencí, výbornou vstřebatelností a viditelným revitalizačním efektem. Má vysoce liftingové a regenerační účinky, podporuje zdravý a mladistvý vzhled. Zvyšuje přirozenou produkci epidermálních buněk, kolagenu, elastinu a kyseliny hyaluronové. Pomáhá vyhlazovat vrásky, zmírňovat hyperpigmentaci a negativní vliv UV záření na pokožku, vytváří sametový efekt a sjednocený barevný tón pleti.

## PŮSOBNÍ A ÚČINKY

- » dokonalá výživa a regenerace pokožky,
  - hloubková hydratace
- » tonizace, lifting a udržení mladistvého vzhledu všech typů pleti
- » depigmentace, sjednocení barevného tónu pleti
- » vyhlazení struktury kůže a podpora pružnosti
- » zjemnění vrásek
- » regulace tvorby kožního mazu
- » redukce rozšířených pórů (přírodní působení jako retinol)
- » zklidnění pleti a obnova přirozené kožní bariéry

## BENEFITY PLEŤOVÉHO SÉRA

Pleťové sérum je nositelem velmi účinné péče o pleť obličeje a dekoltu. Obsahuje vysoké množství aktivních látek ve speciální, nízkomolekulární formě, která snadněji proniká do hlubších vrstev pokožky. Má příjemnou a lehkou gelovou texturu, která se velmi rychle vstřebá. Sérum nepůsobí jako ochrana proti ztrátě vlhkosti, proto je vhodné jej aplikovat jako první vrstvu, ihned po pleťové vodě a před použitím pleťového krému.



## AKTIVNÍ INGREDIENCE

### ALGAKTIVE® Retin ART

(specifický extrakt z mořské řasy  
*Chlorella vulgaris*)

» patentovaná přírodní složka

Vyказuje stejné liftingové, depigmentační a póry redukující účinky jako retinol (syntetický vitamin A), avšak je přírodního původu, tedy bez nežádoucích vedlejších účinků jako jsou podráždění a zcitlivění pleti.

### ALGAKTIVE® Bio SKN

(specifický extrakt z mořské řasy  
*Chlorella vulgaris*)

» patentovaná přírodní složka

Poskytuje pokožce dokonalou výživu v podobě probiotik. Tím pomáhá harmonizovat kožní mikroflóru, redukuje akné a reguluje tvorbu kožního mazu. Prokazatelně podporuje obnovu přirozené kožní bariéry a zklidňuje pleť.

## KYSELINA HYALURONOVÁ

Vyskytuje se přirozeně v lidském těle, ale její obsah bohužel s věkem klesá. Poskytuje a udržuje hloubkovou hydrataci pokožky, díky níž se urychlují a umocňují regenerační procesy. Zjemňuje vrásky a zmírňuje lehké zánětlivé projevy, pomáhá vyhlazovat nerovnoměrnou strukturu pleti.

## SQUALANE

Squalane (známý též jako skvalen, který se pro účely přírodní kosmetiky upravuje do stabilnější formy skvalan) se přirozeně vyskytuje v pokožce, kde je součástí kožního mazu (jeho obsah klesá s věkem). Je vhodný pro všechny typy pleti, neucpává póry, vyhlazuje vrásky, zanechává pleť sametově jemnou a chrání ji před vlivy vnějšího prostředí.

## TOKOFEROL (VITAMIN E)

Jedná se o vynikající antioxidant, jenž pomáhá posilovat hydrolipidový film kůže a udržovat její pružnost. Pečuje o pleť po slunění, velmi jej ocení dehydratovaná a zralá pokožka.

## ETERICKÝ OLEJ HELICHRYSUM (SMIL ITALSKÝ, SLAMĚNKA)

Slaměnka je známá již od starověku jako rostlina slunce a nesmrtelnosti. Luxusní eterický olej z helichrysa harmonizuje funkci kůže. V kosmetice se využívá jeho jedinečných a univerzálních účinků na všechny typy pleti. Má vynikající liftingové působení, ale výborně pečuje i o pleť problematickou se sklonem k akné. Zklidňuje také zarudnutí pokožky. Má příznivý vliv i na psychiku, ulevuje od nervového napětí, zklidňuje mysl a emoce.



## CO JE BEAUTY ENERGY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou, v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Beauty Energy přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života. Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly.

Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

## KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze vysoké koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit spojené zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



# Každá žena může být krásná!

## VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplňující péče pro omlazení a rozzáření vaší pleti



Visage oil (odličení), Visage water (tonizace, hydratace), Cybele (výživný anti-aging krém)

## Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

[ewg.org/skindeep](http://ewg.org/skindeep)



### SLOŽENÍ

Aqua, Coco-Caprylate/Caprate **1**, Squalane **1**, Propanediol **2**, Chlorella Vulgaris Extract **1**, Glycerin **1-2**, Benzyl Alcohol **4**, Dehydroacetic Acid **1**, Microcrystalline Cellulose **2**, Sphingomonas Ferment Extract **1**, Cellulose Gum **1**, Tocopherol **1-2**, Sodium Hyaluronate **1**, Helichrysum Italicum Flower Oil **1** / Indie, Sodium Phytate **1**, Coco Glucoside **1-2**, Lactic Acid **2-5**.



### DOPORUČENÁ APLIKACE

Ráno i večer naneste sérum na čistý (odličný) obličej a jemnou masáží zapracujete do pleti. Vyhněte se blízkému očnímu okolí. Lze nanášet na vlhkou i suchou pleť (zde se vstřebá rychleji). Pro zvýšení účinku použijte před sérem pleťovou vodu a nechte lehce zaschnout. Na sérum lze aplikovat jako další vrstvu jakýkoli krém z Elementu Beauty podle typu pleti, který posílí jeho účinek, nebo také Argan oil. Pokud s používáním sér začínáte, aplikujte nejprve 1x za 2–3 dny. Pokožka si na vyšší dávky aktivních látek musí zvyknout.



### VHODNÉ KOMBINACE

#### » dehydrovaná pleť

Visage water + Rejuve serum + Yemaya

#### » pleť s hyperpigmentací

Water balance + Rejuve serum  
+ Cybele / Skin essence night

#### » rozšířené póry, komedony (černé tečky)

Water balance + Rejuve serum + Flora

#### » zašedlá, unavená pleť

Visage water + Rejuve serum + Yemaya

#### » povadlá pleť (ztráta pevnosti)

Visage water + Rejuve serum  
+ Cybele / Skin essence night

#### » zánětlivá pleť, akné

Water balance + Rejuve serum + Flora

#### » zarudlá, podrážděná pleť

Visage water / Water balance  
+ Rejuve serum + Vesta

#### » prevence fotostárnutí

Water balance + Rejuve serum  
+ Skin essence day

*Uvedené produkty k dostání v průběhu roku 2025.*